

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Крик души подрастающей девочки

Жила девушка, ей было 18 лет, и уже в своем возрасте она поняла, что она особенная. Ей нравилось проводить свое свободное время в обществе взрослых и красивых девушек. Но в обществе так не положено, так нельзя. И она решила сделать так: чтоб ей было удобно находиться в обществе женщин.

Она решила искать их в интернете. Она искала девушек в возрасте от 26 до 40 и начинала с ними знакомиться. Она долго искала подходящую девушку: умную, красивую, добрую, ласковую, но самое главное, чтоб она была красивая. Она общалась с женщинами открыто. Рассказывала про себя свою семью, про жизнь и женщины отвечали ей взаимностью.

Они общались так эмоционально, словно знают друг друга всю жизнь. И эта девочка влюблялась в каждую женщину с которой общалась по переписке не видя ее. Чем больше они общались, тем больше она себе фантазировала: как она назначает встречу одной из женщин, где-нибудь на нейтральной территории как она будет мило ей улыбаться.

Как они будут гулять вечером на улице. Как девочка будет всю дорогу смущаться, бояться поднять глаза, посмотреть на женщину (ей нравились высокие девушки блондинки с голубыми глазами даже неважно будет ли у нее хороший пресс с кубиками или простой животик) и когда они будут подходить к дому девочки, она предложит зайти женщине к ней в гости на чай.

Когда они подыматся на нужный этаж, улыбаясь друг другу. Снимут верхнюю одежду и пройдут на кухню. Будут разговаривать, смеяться. Откроют бутылочку шампанского, заранее приготовленное девочкой. И женщина проявит инициативу положит свою руку на руку девочки. Возьмет ручку девочки в свою и будет гладить каждый пальчик. И нежно смотреть на нее.

Видя что девочка стесняется как то проявить свою нежность к ней она предлагает ей «хочешь я разденусь ведь когда они общались в интерне они говорили обо всем и не было этого смущения» девочка чуть не упала в обморок, и наконец то поднимает голову на женщину и кивает.

Женщина встает, ставит бокал шампанского на стол, и берется за шарфик на шее, развязывает его. Потом берется за блузочку и быстро расстегивает пуговичку за пуговичкой снимает ее и вешает на спинку стула. Берется за пуговичку деловых брюк. Просто берет и расстегивает ее и молнию брюк и снимает их.

Под ними скрывались прекрасные ножки, и девочка просто обалдела от такого зрелища женщина улыбается она знает, как все это сильно нравится этой девочке. Вешает брючки на тот же стульчик. Закидывает ручки за спинку и расстегивает лиф и снимает сначала одну лялочку, потом вторую и полностью его снимает на свет появляется грудь второго размера.

Слегка стоящая, но уже видна, что не молодая, но все еще потрясающая грудь со стоящими сосками. Ложит на стул и берется за трусики, на ней не стринги: я говорила ей, что не люблю их, и она учла мои пожелания, одела танго. Стягивает вниз и девочка видит лохматый кустик это было так мило.

Она не стало брить, а просто немного подстригла. Она очень ухожена и от нее вкусно пахнет, она, как ни в чем не бывало садиться берет бокал шампанского и делает небольшой глоток, а девочка осушает весь бокал. И вот через несколько часов девочка привыкла к этому виду и

перестала краснеть и убирать взгляд, а женщина не стеснялась показать все.

И вот так всю ночь они просидели и прообщались, правда женщине стало прохладно и она укуталась в простынь но все равно девочка все видела. Под утро уставшие от общения они легли в кровать девочка переоделась в домашние шортики и маечку а женщина легла голой и как только они коснулись подушки они обе уснули крепким сном.

Это было по истине романтично. Утром женщина оделась, поцеловала спящую девочку и ушла. Вот о чем мечтает эта девочка больше всего на свете когда в очередной раз знакомится с красивой женщиной. Только все это мечты пока она просто общается в интернете и чаще ей попадаются девушки, не умеющие ее понимать.

E-mail автора: katout@mail.ru